

DIPARTIMENTO DI MEDICINA SPERIMENTALE

PROT. N. 122132 TIT. X

DEL 29/07/2019 CL. 4

REP. N. 331/2019

ERRATA CORRIGE

**OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE PER AFFIDAMENTO DIRETTO DI CUI ALL'ART. 36, COMMA 2 LETT. A) del D. Lgs. 50/2016 per:
fornitura di materiale per la manutenzione e rinnovo di apparecchiature
CIG: Z5928ED129**

prot. n. 91872 del 25.06.2019 rep. N. 235/2019

Considerato che per mero errore nella determina in oggetto è stato indicato l'importo di € 6814,00 + IVA la dove risulta presente tale importo deve ritenersi sostituito dall'importo di € 5819,08 + IVA.

Il Direttore
Prof. Italo F. Angelillo